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Un perro de masa m, constante elastica k

y altura h se sube arriba de un perro

idéntico, comprimiendolo un poquito.

Estime la altura de una columna de N

perros elasticos.
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PATINAIJE
MAFIOSO

Un mafioso de masa M
persigue a otro a una
velocidad vO en una cancha
de hielo. El primero dispara
al segundo 5 balas de masa

m a una velocidad 300vO0.

Si la velocidad del mafioso
disminuye un 20%, ¢cual es

la masa del mafioso?

Considere que son balas muy

pesadas.




MONTANA RUSA

La montana rusa mas antigua de
fantasilandia se averié, y ya no puede

ejercer fuerzas sobre el carro.

Encuentre la altura minima a la que debe
soltarse el carro para que los pasajeros

caigan a la piscina.

Encuentre la altura minima para que,
ademads, sobrevivan al loop de la

muerte.



MONTANA RUSA

Loop de la muerte
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iGRACIAS POR VENIR!
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